

Online jezična radionica: Pregledaj, prepravi – kako urediti akademske tekstove kao govornik drugog jezika

Jednodnevna jezična radionica iz akademskog pisanja na engleskom jeziku

Uložite dodatni trud oko pisanja doktorskog rada – steknite nove vještine uređivanja i ispravljanja, kako biste poboljšali stil, jasnoću i točnost rada. Ova online radionica će vam dati nova saznanja kako bolje napisati rad koji želite objaviti ili samo dati kolegama na uvid.

Dat ćemo vam na raspolaganje digitalne materijale i vježbe. Online radionica će se održati u okruženju koje daje dojam rada u učionici te uključuje grupnu interakciju koja će doprinijeti većem značaju informacija danih od predavačice.

U drugom dijelu radionice, bit ćete pozvani na individualne konzultacije s predavačicom (predviđeno vrijeme trajanja oko 30 minuta). Konzultacije u pravilu budu nakon radionice i nude vam mogućnost da izbliže analizirate vaše lingvističke mogućnosti i dobijete savjete kako nastaviti proces za Vas kao boljeg pisca i istraživača.

Pozvani ste, dapače poželjno je, da pripremite svoje već napisane radove na engleskom jeziku. To ne moraju biti gotovi tekstovi, mogu biti i oni na kojima tek radite, na kojima ćete moći odmah primijeniti novostečeno znanje.

Datum:	Petak, 15. rujna 2023. godine
Vrijeme:	9:00 – 16:00 sati; individualne konzultacije dogovaraju se naknadno u tjednu nakon radionice (predviđeno vrijeme trajanja konzultacija oko 30 minuta)
Format:	Online
Jezik:	Engleski jezik
Prikladno za:	Doktorande/ice i mlade istraživače/ice
Predavačica:	Katrina Stollmann (Konzultantica korespondencije, Jezični Centar Bremen)
Slobodnih mjesta:	15
Min. znanja jezika:	Razina B2 i viša

Registracija i prijava:

Molimo Vas da se prijavite preko YUFE Virtual Campus:

<https://virtualcampus.yufe.eu/link/course/JWaKUDH2WNlAuo3s>

(Napomena: Ako je ovo prvi put da se registrirate za YUFE radionice, prvi korak je kreiranje profila na YUFE Virtual Campus. Nakon kreiranja profila, možete se prijaviti za radionicu.)

Početak prijava: 01. rujna 2023.godine

Završetak prijava: 07. rujna 2023.godine

Što je YUFE (Young Universities for the Future of Europe)?

Mreža mladih sveučilišta za budućnost Europe – *Young Universities for the Future of Europe* (YUFE) snažno je strateško partnerstvo mladih, istraživački usmjerenih sveučilišta iz niza europskih država. YUFE mrežu čini devet europskih sveučilišta i dva ne-akademska partnera, koja zajedničkom vizijom žele preoblikovati prostor europskog visokog obrazovanja. Cilj YUFE mreže je uspostavljanje modela mladog, usmjerenog na studente, neelitnog, otvorenog i uključivog Europskog Sveučilišta. Jedinstven ekosustav koji će povezivati sveučilišta sa zajednicama, YUFE se temelji na suradnji visokoobrazovnih institucija i javnog i privatnog sektora te građana diljem Europe.

Za sve upite obratiti se:

Charlotte Simmat

Sveučilište u Bremenu, Istraživački centar

charlotte.simmat@vw.uni-bremen.de